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гр. София,  20.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 20.09.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Петкова 

Татяна Жилова  

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 2574 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.34 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, представлява се от адв. Д. с пълномощно по 

делото.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор  К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпило писмено заключение от СГП. 

 

  АДВ. Д.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ, счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Д.: Считам, че въззивният съдебен акт е правилен и моля да бъде оставен в сила, 



тъй като съдът правилно е преценил, че липсва подпис на съставения акт, което е 

особено съществено процесуално нарушение. Констатирал е, че е приложена 

неправилна санкционна норма, както и че не са изложени каквито и да са мотиви за 

тежестта на наложената имуществена санкцията. Съдът съвсем подробно е разгледал 

и обсъдил казуса и е постановил един правилен и обоснован акт, който моля да 

оставите в сила.  

ПРОКУРОРЪТ: Поддържам представеното писмено становище.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.36 ч.   

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                         

                                            СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


